

全市17家游泳馆水质抽检结果揭晓

5家抽检结果不合格

全媒体记者 侯利平 实习生 丁湘儿

在炎炎夏日里,还有什么能比在游泳池里畅快地游泳更让人舒心?但不少市民担心的是:游泳馆水质如何?是否可以在里面放心游泳呢?

8月12日,全市17家游泳馆水质抽检结果揭晓:17家单位中有9家的各项检测标准均为合格;禹王台区任你玩水上乐园等3家游泳场所除浸脚池游离性余氯不合格外,深、浅水质抽检合格;开封时代健身有限公司

等5家单位的抽检结果均不合格。

据了解,为保障广大市民游泳时的卫生安全,市卫生计生监督局对我市辖区内的17家游泳场所进行了卫生监督检查和游泳池水质监督抽检,并委托有检测资质的第三方检测机构对这17家游泳场所的游泳池水进行了采样抽检。经检测,42份游泳池水样中,PH值、浑浊度、尿素均合格,合格率为100%;两份游泳池水样的大肠菌群不合格,大肠菌群合格率为95%;10份游泳池水样的细菌总数不

合格,细菌总数合格率为76%;15份游泳池水样的游离性余氯不合格,游离性余氯合格率为64%;5家游泳场所浸脚池水游离性余氯不合格,浸脚池水游离性余氯合格率为71%。

针对检测不合格单位,市卫生计生监督人员依据《公共场所卫生管理条例》及其实施细则,对其下达了卫生监督意见书,责令其严格按照《公共场所卫生管理条例》及《游泳场所卫生标准》等相关法规和卫生标准与规范要求整改。

在第二届中国粮食交易大会上

我市参展企业成交额达9.2亿元

市粮食和物资储备局及相关企业受到通报表彰

本报讯 全媒体记者汪元蒙 杨柳村报道 记者8月13日从市粮食和物资储备局获悉,因在第二届中国粮食交易大会及系列同期活动中工作积极、组织得力,该局和相关企业受到大会组委会通报表彰。

据悉,第二届中国粮食交易大会及系列同期活动日前在郑州成功举办。本届大会规模宏大,参展企业和与会人员众多,展品种类丰富,交易成果丰硕,受到了与会各级领导、国内外客商和社会各界的一致好评。会展期间,市粮食和物资储备局积极动员全市粮食、粮机企业参加大会及同期系列活动,宣传推介我市粮油、机械品牌,参展企业共23家,展位25个,展位面积近600平方米,位列全省第四。在本届大会上,我市参展企业的粮食交易量达32万吨,成交额8.1亿元,粮食机械成交额1.1亿元。

因参会、参展工作组织得力,市粮食和物资储备局和相关企业受到大会组委会通报表彰。市粮食和物资储备局获“会展组织工作先进单位”和“产销合作先进单位”称号,开封市茂盛机械有限公司获“优秀展位奖”。

严格行为自律 自觉接受监督

2019年开封市诚信经营示范店主题实践(宣传)活动启动

本部讯 全媒体记者杨柳村报道 8月13日上午,在公园路协和医药连锁东郊店门前,开封市诚信经营示范店主题实践(宣传)活动正式启动。市委宣传部、市市场监管局和顺河回族区有关负责人,顺河回族区食药监工作人员及该区91家零售药店、化妆品店营业员代表出席启动仪式。

启动仪式上,协和医药连锁公司代表宣读了“诚信经营示范店”创建倡议书,倡议全市药品零售企业合法经营、优质服务、诚信经营、公平竞争,反对虚假广告,不销售假药。各药店及化妆品店负责人在文明诚信经营承诺书上签字承诺,表示一定落实质量责任,严格行为自律,诚信守法,自觉接受

监管部门和社会各界监督。



尉氏县人民法院

对5名涉黑犯罪人员依法作出判决

本部讯 全媒体记者王淳报道 近日,尉氏县人民法院以参加黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、聚众斗殴罪、开设赌场罪等罪名,依法分别判处被告人赵超、谢延鹏、武鹏、李战魁、马腾龙等5人有期徒刑4年6个月至1年6个月不等,并处罚金4万元到1万元不等。

法院经审理查明,自2015年7月以来,苏军平纠集“两劳”回归人员和社会闲杂人员,逐步形成了以苏军平为

组织、领导者,以被告人赵超、谢延鹏、武鹏、李战魁、马腾龙等人为参与者的黑社会性质组织。该犯罪组织通过替人讨债、地下出警等方式大肆插手非法债务和民间纠纷,以非法拘禁、寻衅滋事、敲诈勒索、开设赌场等违法犯罪活动,非法获利175.15万元,称霸一方,造成重大影响,严重破坏经济、社会生活秩序。

法院审理认为,该犯罪组织通过实施非法拘禁、敲诈勒索、寻衅滋事、故意

毁坏财物、聚众斗殴、开设赌场等违法犯罪活动获取非法利益,称霸一方,严重破坏了人民群众正常的生产、经营、生活秩序,造成了极其恶劣的社会影响。



王淑梅:主任医师 专家教授

全媒体记者 宋献霞 通讯员 邓高峰

2018年,被国务院批准为国家有突出贡献专家的王淑梅,荣获郑州大学第一附属医院临床医学部专家终身成就奖。

王淑梅,河南开封人,1953年~1957年在开封女中、开封女高(均为今市二十五中)学习,1962年毕业于河南医学院(后更名为河南医科大学,2000年并入郑州大学)医学系,后到河南医学院(今郑州大学)第一附属医院工作。王淑梅在临床一线从事医疗、教学、科研工作50余年,主攻呼吸内科及老年病专业,擅长慢性支气管炎、肺气肿、肺心病、哮喘、肺炎、肺脓肿、支气管扩张、肺纤维化、

肺栓塞、肺结节病、胸腔积液、睡眠呼吸暂停综合征等疾病的诊断与治疗,以及呼吸系统疑难病症和老年人多脏器衰竭的抢救,有丰富的临床经验。

王淑梅是主任医师、教授、硕士生导师,曾任中华医学会老年医学学会河南分会副主任委员、中国北方老年医学学会理事、中南六省老年医学学会常务理事等职,是郑大一附院老年病学学科带头人之一,曾参与该院老年病科、老年病学研究室和老年医学教研室的创建,在国内高等医学院校率先开展了老年医学教学工作。她在《中华老年医学》《实用老年医学》《癌症》等杂志上发表论文30余篇,主编《内科学》《内科医师临床手册》《内科护理学》《老年医学》《实用老年保健与

长寿》《实用肺科诊断与治疗》,参编《现代老年学》《实用遗传病学》等。

由于贡献突出,王淑梅被国务院批准为国家有突出贡献专家,也是河南省省直属机关干部医疗保健特约专家,曾荣获全国卫生系统先进工作者称号。王淑梅是政协第七届河南省委员会委员、第九届全国人大代表,享受国务院特殊津贴。



乱放废品 气味难闻

8月13日,梁先生来电,五一一路80号院12号楼有一户居民把捡来的垃圾堆放到12号楼前,气味难闻,希望有关部门治理。

油烟呛人 影响生活

8月13日,王先生来电,皇家华韵小区楼下的两家饭店厨房油烟很大,气味刺鼻,希望有关部门尽快调查解决。

盖板破损 存在隐患

8月12日,市民刘女士来电,顺河回族区江南人家小区隔壁胡同里有一个下水道盖板破损,存在安全隐患,希望有关部门尽快维修。

污水外溢 盼望维修

8月13日,吴先生来电,演武厅东街十字路口往东约50米处的下水道堵塞,污水外溢,影响环境卫生,希望有关部门尽快处理。

路面泥泞 赶快维修

8月12日,李女士来电,杞县汶水路和老北环路已经修了很长时间了,还没有完工,每逢雨天泥泞难行,希望有关部门尽快维修道路。

值班记者 魏海洋

开封开元中秋月饼礼盒火热预订中

桂彩中秋,月饼敬呈。开封开元名都大酒店的“元悦”月饼已正式开启预订。

今年,“元悦”系列的“开元通宝”除苏式和广式外,新增开元森泊款,创意选取了时尚的“流心”月饼,礼盒还赠送超值的森泊水乐园儿童体验券1张,为您的合家团圆再添一分欢乐。

“开元臻宝”——醉中秋款,内含1瓶红酒和6块月饼,将璧萝酒庄葡萄酒的香气与月饼美味混搭,让您吃出好心情。除此之外,还推出7种不同口味咸甜搭配,巧用中华汉字,结合传家宝图案,为生活提供丰裕雅趣的“开元玉玺”——传家款。无论是馈赠亲友还是自己享受,都是绝佳的选择。

“元悦”精选天然馅料,采用低糖、低脂、低热的绿色配料,辅以烘焙大师的精工细作,为食客奉上团圆佳节的玲珑美食。元悦传家,醉美仲秋,承您团圆和美之情,达您隆庆酬礼之情。开元月饼礼盒购买热线:0371-23399999-5788。关注酒店官方微信(KFKYMD),了解更多详情。(广告)